

【开工第一天】

暖 侧翻的车旁 ,20多人伸出援助之手

通讯员 胡佳晓 陈拓

本报讯 节后上班第一天,宁波北仑街头出现暖心的一幕:两辆轿车发生碰撞后,有司机被卡车内,路人纷纷自发聚拢过来,蜂拥而上救出了司机。

当天7时35分许,两辆白色轿车从不同方向驶入北仑富春江路、天目山路路口,路口信号灯处于黄

闪状态。双方司机因疏忽大意未及时避让,撞在一起。其中一辆白色轿车侧翻后四轮朝天。

猛烈的撞击致使侧翻轿车内的气囊全部弹出,司机被卡在座位上,一时无法动弹。此时正值上班高峰期,经过的路人发现这一情况,纷纷围了过来。一辆过路的大巴车主动停了下来,许多乘客跳下车来查看情况。一时之

间,侧翻的车旁聚集了20多人。大家打开车门,向被困司机伸出援助之手,很快就将司机救了出来。

事后经警方调查,事故双方车内都只有一名司机,由于大家都系了安全带,身体都无大碍。

警方提醒,春节长假过后要迅速收心,驾车上路需集中精神,谨慎驾驶。

棒 繁忙的车间 迎来了急需的民警

通讯员 施一荟

本报讯 企业去年生产情况如何?复工复产方面是否存在问题?1月28日,湖州市吴兴区副区长、公安分局党委书记、局长周兴强率湖东派出所所长走访辖区大东吴集团与浙江振兴阿祥集团,了解企业在建项目。

当天,吴兴开展全区公安机关新春第一日走访企业活动,吴兴区公安分局党委班子成员联合各派出所所长分别组建走访小组,采用本地走访+异地走访相结合方式,开展一次全方位走访。

走访过程中,走访小组全面了解企业在当地或异地是否存在

劳资纠纷、涉企业经济类案件等情况,包括企业引进人才时公安部门在出入境、户籍、身份证办理等方面是否服务到位等具体举措。

尤其是对公安部门在优化营商环境、服务企业发展方面的需求,我们更是要听一听企业家的心声。吴兴区公安分局相关负责人说,近年来,该分局从提升惠企利企服务质量、打造最优法治化营商环境、深化除险保安营造良好社会环境三个方面出台融商惠商护商十条工作举措。如组建吴警跑团,对小微企业和个体工商户全覆盖式走访,着力收集协调帮助解决一批问题,推出公安服务保障

企业2711087(爱企·110帮企)热线电话,24小时倾听企业诉求、收集企业问题,与企业实时在线互动,答疑解惑。

同时,我们在规上企业、园区企业、行业企业等企业内全面推动e企安365枫桥经验企业版落地,真正把准企业需求,指导企业建立健全内部安全保卫制度,落实各项安全防范措施,确保生产经营正常有序。相关负责人说。

组团式服务、清单式问需、专享式定制、闭环式管理,让举措更加丰富,成效更加明显,执行更加到位。相关负责人表示,希望通过一系列举措,助力企业实现开门稳、开门红。

我省投入警力44万人次 全力守护平安年

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 巫小丽 李光正 湖公宣 舒奕 黎小雨

本报讯 28日记者从省公安厅了解到,春节期间,全省各级公安机关共投入警力44万人次、组织发动社会力量19.8万人次,接报刑事警情872起、治安警情3362起,同比分别下降18.8%、26.4%,未发生一次死亡2人以上的交通事故。全省各大景区秩序良好,民航铁路轨道运输安全有序,道路通行总体畅通。

节日期间,全省各级公安机关坚持严打严管,保障公共安全。积极开展以排查管控居住出租房屋、娱乐场所等治安乱点的清查整治行动,共投入巡逻警力2.5万人次,盘查人员4.6万人次,抓获现行违法犯罪嫌疑人71名。紧盯突出违法犯罪打处,重点加强涉黑涉恶、涉枪涉爆和涉黄赌毒、盗抢骗及食药环等突出违法犯罪的打击。

同时,全省累计收到预警涉诈线索1.6万条,成功劝阻受害者1.1万名。

我要还6万元的债 大年三十晚上,14岁的小黄(化名)在父母的陪伴下向三门警方求助。原来,在1月20日下午,小黄在QQ上收到了一则陌生人发来的消息,称只要完成给偶像明星点赞、评论的任务就可以获得50—500元不等的佣金。多次参与刷单后,没等来佣金的小黄却等到了一个律师的消息:这边检测到你有刷流量的嫌疑,属于违法操作,需要对你进行6万元的罚款。被对方的话吓到,小黄赶紧向父母求助。

好在小黄的父亲年前在微信群里看到了民警开展的针对刷单类诈骗的宣传,带着小黄第一时间来到派出所了解情况。这钱你们不用还了,赶紧回家过年吧,这就是电信网络诈骗!在民警的帮助下,小黄退出了刷流量的群并删除了陌生人的QQ,一家人心悬着的石头也落了地。

春节期间,忙碌的还有全省各地公安交管部门,这两天的返程高峰也发生了不少紧急情况。我车翻了,车上装载了2吨黄鳝,价值30多万元。

27日,在G6021杭长高速杭州方向开化段杨林收费站附近,一辆满载黄鳝的轻型厢式货车侧翻,地面撒有部分黄鳝,把车主急得团团转。为避免货主进一步损失,执勤民警何广丰联合开化拯救大队施救队队员,对未破箱黄鳝组织抢运,经过近半个小时一箱箱的徒手接力,顺利完成了转运。

此外,全省交管部门以遏重大为重点,加强高速公路和农村地区道路的交通安全监管,严管两客一危一货和面包车等重点车辆,严厉打击酒驾、醉驾、三超一疲劳等突出违法犯罪行为。全省共上报一般程序道路交通事故59起,同比下降20.3%,查处酒驾790起。为应对部分地区出现的冰雪雨雾恶劣天气,当地公安交警部门联合气象、交通运输、应急管理等启动应急机制,采取警车带道、限速通行、间断放行等措施,出动应急处置力量1.6万人次,各类设备车辆5400余台次,保障道路交通安全。

赞 忙碌的大厅,谢大爷快速办好公证

本报记者 肖春霞

本报讯 正月初七,春节后的第一个工作日,杭州市国立公证处大厅前来咨询、办理公证的群众络绎不绝。您好,我来帮女儿办理去台湾的探亲使用的公证。第一个前来办理涉外(港澳台)公证的是杭州的谢大爷。

谢大爷的女儿女婿都在德国留学。春节后,女儿打算先回杭州,再和丈夫一起前往台湾看望婆婆。但由于2019年8月中国大陆地区暂停了赴台个人旅游试

点,大陆居民要去台湾就只有探亲、商务等方式,而探亲又必须提供相应的亲属关系公证书。于是,为了不耽误行程,谢大爷远在德国的女儿只能委托其先办好公证。

请出示相关资料。公证员话音刚落,谢大爷就拿出了女儿的委托书、结婚证等所需材料。原来,早在春节前,谢大爷就电话咨询了办理此类公证的流程和所需材料。今天办,明天就能出证,这样也不会耽误孩子的安排。办理结束后,谢大爷细心将资料整理好,

脸上满是笑意。

张先生则是第一个办理国内公证业务的群众。由于他即将出国,要委托妻子出售国内房产,特来办理委托公证。两三个工作日后就能拿到公证书,我也能安心出国了。张先生说。

截至28日15时,杭州市国立公证处共受理公证业务53起,其中涉外(包括港澳台)23起。今年的正月初七是这几年来最热闹的,相信今年我们的公证事业也会红红火火。忙碌在一线的公证员梁洁说。

抢修渔网赶春潮



1月28日,在玉环市栈头北头咀码头,渔妇们飞梭走线抢修渔网,为春汛第一潮(初十)出海作准备。

吴达夫 摄